

FECHA DE EMISIÓN 14/03/2013

CÓDIGO 0000055170

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC		EX	PEDIENTE	
EMPACADORA BILBO S.A. BILBOSA			1390141692001		341	34175	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PA	ARROQUIA		
EMPACADORA BILBOSA			MANABI	MANTA			
CIUDADELA			BARRIO N/A	CALLE KM 6.5 VIA MANTA PORTOVIEJO	NÚ S/N	IMERO 1	
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N			CONJUNTO)		
EDIFICIO/C.C.	· ·			BLOQUE KM			
NÚMERO DE OFICINA							
REFERENCIA UBICACIÓN	A 100 M	TS. DE LA FABRIL	L	CAMINO			
CASILLERO POSTAL				TELEFONO 1	052	2578695	
CORREO ELECTRÓNICO 1 dtrampuz@bilbosa.com CORREO ELECTRÓNICO 2 SITIO WEB				TELEFONO 2			
				CELULAR	099	98467207	
				FAX	052	2578696	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LE	GAL					
PROVINCIA MANABI			CANTON	MA	NTA		
				0, 1, 1, 0, 1			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	O DEL R	EPRESENTAN	ITE LEGAL O				
	O DEL R	EPRESENTAN PERSONA NATU					
TIPO DE PERSONA	O DEL R	PERSONA NATU BAQUE GUEVA		OPODERADO			
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN		PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA	URAL	OPODERADO		1302588718	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI		PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA	URAL	OPODERADO ONIO		1302588718 ECUADOR	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA		PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO ONIO No. DE IDENTIFICAC			
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	N LEGAL	PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO ONIO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD		ECUADOR	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	N LEGAL	PERSONA NATU BAQUE GUEVA CEDULA INDIVIDUAL	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO ONIO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA		ECUADOR MANABI	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	N LEGAL	PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO ONIO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON		ECUADOR MANABI MONTECRISTI	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	N LEGAL	PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO ONIO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA		ECUADOR MANABI MONTECRISTI	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	N LEGAL	PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 6/09/12 0:00	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO ONIO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO		ECUADOR MANABI MONTECRISTI MONTECRISTI	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	N LEGAL	PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 6/09/12 0:00	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO ONIO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO		ECUADOR MANABI MONTECRISTI MONTECRISTI	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	N LEGAL	PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 6/09/12 0:00	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO		ECUADOR MANABI MONTECRISTI MONTECRISTI	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL	PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 6/09/12 0:00	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	CIÓN	ECUADOR MANABI MONTECRISTI MONTECRISTI	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	N LEGAL	PERSONA NATU BAQUE GUEVAI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 6/09/12 0:00	URAL RA RONALD ANT	OPODERADO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	CIÓN	ECUADOR MANABI MONTECRISTI MONTECRISTI	



Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 14/03/2013

CÓDIGO 0000055170

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA									
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO		SI	NO	Χ					
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA	SI	NO	X						
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS		SI	NO	Χ					

EMPACADORA BILBOSA

THAM THE REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: BAQUE GUEVARA RONALD ANTONIO Identificación 1302588718





FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

21/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 2 de 3